Tizedes törtek

1. Végezd el az összeadásokat!

3, 712 + 2,234 =


4,9 + 30,25 + 0,045 + 70, 070 =


2,14 + 17,22 =



0,12 + 12,6 + 7, 051 + 1,8 =


57, 01 + 1,71 =


20,46 + 0,5 + 1,707 + 0,172 =



507 + 32,32 =



32,018 + 4,12 + 5,661 + 1,2 =



0,06 + 3,2 + 4,777 + 0,9 =

99,001 + 0,6 + 0,099 + 0,3 =

2. Végezd el a kivonásokat!

17,63 – 9 =


1 – 0,513 =


19,91 – 0,1991 =
23,01 – 19 =


21 – 3,14 = 


0,19 – 0,019 =
21,04 – 19  =


5 – 4,889 = 


51,7 – 1,059 =

74,63 – 18 =


71 – 59,059 =


98,63 – 9,89 =

3. Végezd el a szorzásokat! Melyik a nagyobb?
a) 26,5 · 2,5
vagy
3,6 · 1,8

d) 5,1 · 314
vagy
510 · 3,14
b) 32,8 · 3,8
vagy
4,2 · 1,2

e) 5,03 · 52 
vagy
10,06 · 5,2

c) 3,21 · 12,3
vagy
6,71 · 6, 45

f) 0,517 · 4,1
vagy
51,7 · 0,41
4. Végezd el az osztásokat!
6,8 : 3,4 =

7,7 : 0,07 =

72,4 : 0,13 =

17,5 : 2,5 =

20,15 : 0,5 =

128,5 : 0,18 =

90 : 4,5 =

45 : 0,05 =

0,12 : 0,6 =

6,6 : 0,11 =

18,4 : 0,4 =

0,25 : 0,005 =

7,49 : 7 =

10 : 0,25 =

0,44 : 0,88 =

5. Végezd el a következő műveleteket!

(1,91 · 6) : (2,5 · 5) =

(15 : 12) · (7 : 1,4) – (1 : 2,5) · (3 : 1,2) =

(0,29 +  0,03) : (0,83 · 0,3 + 0,72 · 11) =

6. Számítsd ki a következő összegeket!

25,6 + 3,82 + (–  4,6 ) + 3,18 + (– 21) =

(– 13,13) + 76,5 + (– 6,87) + 9,05 + 42,95 =

18,3 + 9,52 + 3,792 + (– 4,52) + (– 3,3) + (– 0,792) =

74,5 + 4,89 + (– 3,51 ) + (– 9,6) + 5,5 + (– 0,4) = 

